KEDPAAAIO 1: Auvviopata TYIOAOTIO

e ‘loa Siaviopata: @ 1 kau |@| = |,§|
e Avtifeta Stavdopata: a 1 E Ko |d| = |ﬁ|

e Twvia Stavuopdtwy: 0<6<m

e Albvuopa Béong: AB = OF — 04 (pe O onuelo ava@opag)
e Métpo aBpoiopatog: ||€f| - |E|| <|@ +,§| <|al+ |ﬂ_)|
o [loAAamAaolaopog Stavuopatog e A € R:
/1>O:ETT5()KO!L|E| A-lal
f=2-d= A=0qa=0:f=0
A<0: 1 dKa |,§| |A] -

0A+0B

e Awvuopatikn aktiva pécov: M péco tov AB = OM =
e [lpd&eig pe ovvretaypéves: 'Eotw a@ = (x4, 1), E = (x5, y2) ke A € R.
a +E = (1 +x2, 51 + ¥z
Ad=QAx, A y,)
o Yuvtetayuéveg pécov Tunpatos: ‘Eotw A(xy, y;) kot B(x,, y,) xat M to péoo tov AB. Tote:

X1t X Y1+ Y2
Xy =" Kalyy ="

o TUVTETAYUEVEG SLAVOOUATOG LE YVWOTA dKpaL:
Av A(xq,y1) kot B(x,, y,) T0TE€ AB = (X3 — X1,Y2 — V1)-
e Métpo Stavdopatog: Av @ = (x,y) tote |a@| = /x? + y2.

o Ambotaocn §Vo onueinv A(xy, y1) kat B(x,, ¥,): (AB) = /(x; — %)% + (y5 — 1)?

e YvuvtedeoTthg SievBuvong Staviopatog: Av @ = (x,y) tote d = %, epooov x # 0.

e YuvOnkeg mapaAAnAiag Stavuopdtwy:

- =4 - ~ > 3 xa ya
allﬁ(:)azl-ﬁ,/IEIR{(:)det(a,,B)z|xﬁ yﬁ|=xa-yﬁ—xﬁ-ya=0<:>/1a=23

=y

e Eowtepkd ywopevo: é - f = |@| - |,[_?)|  OVV (&,ﬁ) =Xy X2t V1" Y2

e TuvOnkeg KaBeTOTNTAG SLAVUOUATWV: gL ﬁ_’) o a E —0 e Ay =—1
o lowl|a,f)=—F
. ( 'B) a-|g| -



